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Menu
Frage 21 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richiig?
Aktionen:
Der Leasingverrag wird zwischen Leasinggeselischaftund Verkaufer s Leasingguts geschiossen
Projektibersicht o
© auren
) Die Leasingraten werden vom Leasingnehmer ausnafimslos ikt an das die Leasinggesellschat reinanziende nifutbezaht.
akualsieren
Projekt: Der Leasinggegenstand kann direkt an den Leasingnehmer ausgeliefert werden, er muss nicht erst dem Leasinggeber ausgehandigt
bearbeiten werden.
speichem
[m] Der Kaufvertrag fiir das Leasinggut wird zwischen Verkaufer und Leasingnehmer abgeschlossen.
downioad
% uploa ) Der Leasingnenhmer efnanert den Kaufpeis dos Leasinggutsim allgemeinen bef enem Krediinstit
Programm:
3 beenden

< aurick | [# 21 Welche derfolgenden Aussagen sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Henu
Fo Frage 26 von 40: Der Lieferantenkredit unterscheidet sich vom Bankkredit dadurch, dass er im Aligemeinen...
ol [ tangerfistiger st
Aktionen:
Projektubersicht [ Sicherheten erfordert.
© auten [0 eine Burgscha erfordert.
artualisieren
formlos gewahitwird.
Projekt
bearbeiten ] schiifich vereinbart wird.
speichem
download
3 upload
Programm:
4J beenden
<€ zuriick ® 26 Der Lieferantenkredit unterscheidet sich vom Bankkredit dadurch, dass er im Allgemeinen.

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Henu
f0 Frage 27 von 40: Die Umsatzrentabiiitatst ..
ol [C] die Diflerenz zwischen Erfosen und Kosten
Aktionen:
Projekibersicht [C] das Verhaltnis des Umsafzes zum Gewinn.
© auten 0] die Anwencung des Leverage-Efeks.
artualisieren
das Verhaltnis des Gewinns zum Umsatz
Projekt
bearbeiten [C] die Tendenz steigender Jahresgewinne.
Speichiom) [ das Verhaltnis von Bilanzsumme zu Gesamtgewinn.
download
[ das Verhaltnis des Jahresumsatzes zu dem durchschnitich investierten Kapital.
3 upload
Programm:
4J beenden

< anick | [# 27 Die Umsatzrentabiliatist

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Aktionen:
Projektubersicht

@ aufrufen

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichem

download

3 upload

Programm:

=6 beenden

Frage 28 von 40: Ein Damnum ist ein ...

[ durch Grundpfandrechte gesicherter langfristiger Geldkredit in Darlehensform.

[ Abschlag von der Paritat, um den der Wert einer Geldsorte oder Devise beim Handel vermindert wird.

[ Abschlag vom Nominalbetrag bei der Ausgabe eines Wertpapiers.

Darlehensabschiag (8. bei einer Hypothek) der vom Kreditgeber einbehalten wird.

[ Grundpfandrecht zur Kreditsicherung.

< zurick | |# 28 Ein Damnum ist ein

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Menu

Frage 20 von 40: Welche Mglichkeit der Betefligungsfinanzierung gibt es fur Einzelunternehmer, die nach ausen hin als alleinige
Geschaftsinhaber autreten wollen?
Aktionen: Beteiligun stiler Gesellschafter
Projektibersicht:
[ selvstinanzierung (Gewinnthesaurierung).
€ aufiufen
P — [ Aufnahme eines Komplementars.
Projekt [] Aufahme langfistiger Darlehen.
bearbeten
[ Ausgabe von GmbH-Anteilen.
speichem
- [] Kommandieiniagen.
3 upload
Programm:
4§ beenden

< aurick | [# 29 Welche Moglichkeit der Beteiligungsfinanzierung gibt es fir Einzelunternehmer, die nach aufen hin ais alleinige Geschaftsinhaber auftrsten wollen?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Aktionen:
Projektubersicht

@ aufrufen

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichem

download

3 upload

Programm:

=6 beenden

Frage 30 von 40: Bei der Kapitalerhohung durch die Ausgabe von Gratisaktien ..

[J Alle Aussagen sind falsch.

[J spricht man von effektiver Kapitalerhohung.

[] liegt eine Neuzufunr von Eigenkapital vor.

wird Kapital, das den Aktionaren bereits genort, in Grundkapital verwandelt

[ verandert sich die Struktur baw. Zusammensefzung des Eigenkapitals, d h. das Verhaltnis von Grundkapital zu Riicidagen, nicht.

< aurick | [#  30.Bei der Kapitalerhohung durch die Ausgabe von Gratisaktien

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Henu
f0 Frage 31 von 40: Welche Kosten entstehen bei einer ersten Aktienemission einer AG an der Borse nicht?
ol [ Notaiats- und Gerichtsgebinren.
Aktionen:
Projektabersicht: [ Bérseneinfunrungsspesen
© auten ] Vermitiungsgebanr der Banken
artualisieren
Dividende.
Projekt
bearbeiten [ Druckkosten
speichem
download
3 upload
Programm:
4J beenden
<€ zuriick @ 31 Welche Kosten entstehen bei einer ersten Aktienemission einer AG an der Borse nicht?

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert





image14.png
Menu

Aktionen:
Projektubersicht

@ aufrufen

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichem

download

3 upload

Programm:

=6 beenden

Frage 32 von 40: Wann ist ein Betrieb iiberschuldet?

Das Vermsgen deckt nur 90% der Verbindiichkeiten.

[]50% des Eigenkapitals sind verloren.

[ Das gesamte Eigenkapital istverloren, das Vermogen deckt jedoch noch alle Verbindlichkeiten.

[ Alle offenen Ricklagen sind durch Verluste aufgebraucht

[J Alle Aussagen sind falsch.

< aurick | [# 32 Wann ist ein Betrieb berschuldet?

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Aktionen:
Projektubersicht

@ aufrufen

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichem

download

3 upload

Programm:

=6 beenden

Frage 33 von 40: Welche der folgenden Finanzierungsarten gehoren zur Innenfinanzierung?

‘Thesaurierung von Gewinnen.

[ Einlagenfinanzierung.

[ Ausgabe einer Obligation.

[ Kontokorrentkredit.

Finanzierung aus Abschreibungen

< aurick | [# 33 Welche derfolgenden Finanzierungsarten gehoren zur Innenfinanzierung?

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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tenu
Frage 34 von 40: Weiche der folgenden Behauptungen st richti? Der Eigentumsibergang an einem Unfernefimen kann zustande
FO| kommen, wenn
Aktionen: [ Alle Aussagen sindfalsch.
Projektubersicht
er Gesamtwertfur den Kaufer groBer als fur den Verkaufer st
€ aufiufen
e 7 der Gesamtwert i den Kaufer Kieinerae fr den Verkaufer st
Projekt er Gesamtwertfur den Kaufer gleich hoch wie fur den Verkaufer st
bearbeiten
[ der Gesamiwert fr den Verkaufer groRer als fr den Kaufer ist.
speichem
download
3 upload
Programm:
4§ beenden

< aurick | [# 34 Welche derfolgenden Behauptungen st richtig? Der Eigentumsiibergang an einem Untemehmen kann zustande kommen, wenn

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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. Frage 35 von 40: Welche der folgenden Rechte verbrieft eine Obligation?

Recht aufvertragiiche Tilgung

Aktionen:
Projektiibersicht: [ Bezugsrecht.

@ aufrufen

Verzinsung,

akualisieren

[ stimmrecht.
Projekt

bearbeiten [J Recht auf Liquidationserios.

speichem

download

3 upload

Programm:

=6 beenden

< aurick | [# 35 Welche derfolgenden Rechte verbriett eine Obligation?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Aktionen:
Projektubersicht

@ aufrufen

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichem

download

3 upload

Programm:

=6 beenden

Frage 36 von 40: Welches Merkmal ist nicht typisch fur das Eigenkapital?

[ Hafungskapital (Garantiekapital).

[ Beteiligung an einem Unternehmen.

[ witoestimmung des Kapitalgebers.

[ Kapital, das dem Untemehmen haufig unbegrenzte Zeit zur Verfiigung steht.

Zinszahlungen auf das Kapital auch bei Verlust

< aurick | [# 36 Welches Merkmal ist nicht typisch fur das Eigenkapital?

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Aktionen:
Projektubersicht

@ aufrufen

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichem

download

3 upload

Programm:

=6 beenden

Frage 37 von 40: Welches Merkmalist atypisch fur den Genussschein?

[ Anspruch auf Bezug neuer Aktien.

[ Anspruch auf Liquidationserlos.

Mitverwaltungsrechte/Stimmrechte in der Hauptversammiung,

[ Beteiligung am Reingewinn.

[J Wandlungsmaglichkeitin eine Aktie.

< aurick | [# 37 Welches Merkmal st atypisch fur den Genussschein?

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Aktionen:
Projektubersicht

@ aufrufen

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichem

download

3 upload

Programm:

=6 beenden

Frage 38 von 40: Welche der folgenden Vorgange bezeichnet man als Umfinanzierung?

[ Aufnahme eines stillen Gesellschafters.

Ersafz eines kurzfistigen durch einen langfistigen Kredit

Kapitalerhshung aus Gesellschaftsmitteln

[ Bildung stiller Riicklagen durch iberhahte Abschreibungen.

[ Selbstfinanzierung aus Gewinnen.

< aurick | [# 38 Welche derfolgenden Vorgange bezeichnet man als Umfinanzierung?

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Aktionen:
Projektubersicht

@ aufrufen

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichem

download

3 upload

Programm:

=6 beenden

Frage 39 von 40: Welche der folgenden Merkmale treffen auf Futures zu?

Der Counterpart it die Clearingstelle.

[ Der Vertragspartner ist die Geschaftsbank.

[ Es sind individuelle Geschafte.

‘Sie werden an Borsen gehandelt

Sie sind standardisiert

< aurick | [# 39 Welche derfolgenden Merkmale treffen auf Futures zu?

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Aktionen:
Projektubersicht

@ aufrufen

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichem

download

3 upload

Programm:

=6 beenden

Frage 40 von 40: Wie nennt man die Forderung, Eigen- und Fremdkapital miisste sich verhaiten wie

[ Horizontale Kapital-Vermagensstrukturregel.

[ Leverage-Effekt.

[J Alle Aussagen sind falsch.

[ Goldene Bilanzregel.

Vertikale Kapitalstrukiurregel

< auriick

@ 40.Wie nennt man die Forderung, Eigen- und Fremdkapital misste sich verhalten wie 112

or

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Menu

. Frage 1 von 40; Welche der folgenden Aussagen zur Systematik der betrieblichen Zahlungsstrome sind in vollem Umfang richtig?
e - Kaptaieiseizende Strome sing u s Eigenkapalemtnahmen
Projektubersicht
© autnen Kapitaluuhrung veriangert e Bilanz
akiualisieren
- Kapialrizienende Strame sing i wesentichen Ausgaben fu Produtonstakiren
Projekt
bearbeiten
Darenensricizahlungen sind Beispiele kapitalentaenender Srome.
speichem
e Kapitalafunrende Strome lassen sich als aus dem betrieblichen Umsatzprozess stammende Gegenstiome au den kapialbindenden
(] Stromen aufiassen
3 upload
Programm:
4§ beenden

aurick

4 1. Welche derfolgenden Aussagen zur Systematik der betrieblichen Zahlungsstrome sind in vollem Umfang richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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tenu
Frage 6 von 40: Eigenfinanzierung (definiert als AuBenfinanzierung mit Eigenkapital): Weiche der folgenden Aussagen sind richtig?
e Alle Aussagen sind falsch
Projektubersicht
© autnen ) Elgennanzerung st das Darehen sines Kommandiisen an sene KG
akiualisieren
) Eigenfinanzierung ist 2. ie Anisinefnanzerung
Projekt
bearbeiten
) GmbH-Antele sind ahnlich den AKten zu Eigenfinancierung dber den anonymen Kapitamarkt geeignst
speichem
e - Eigeniinanzierung stz8. e Finanzierung aus eimbzhaltenen Gevinnen
3 upload
Programm:
4§ beenden

< anick | [# 6 Eigenfinanzierung (definiert als AuBenfinanzierung mit Eigenkapital): Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Frage 8 von 40: Welche der Aussagen sind richtig?

s Die Cash-Flow-Ratio dient der Messung der Liquiditat einer AKti im Sinn von Verflssigung der Kapialbindung in die AKtie durch die
[ Ausschittungen (Dividenden plus Bezugsrechte) pro Jahr.
Projektibersicht:
€ aufiufen
- Kurs-Gewinn-Verhaitns st die inverse Diadendenrendite
aktualisieren
Projekt Der elative (bei Messung in Prozent prozentuale) Bilanzkurs ergibt sich, indem man das bilanzielle Eigenkapital durch die Bilanzsumme
bearbeiten [ (das ist das Gesamikapital) teilt
speichem
Der korrigierte Bilanzkurs heit so, weil man das in seine Berechnung eingehende Eigenkapital um stille Reserven berichtiot
download
3 upload Bel der Berechnung des Ertragswertkurses muss man einen Kalkulationszinsfut festiegen.
Programm:
4§ beenden

< aruck | |4 8 Welche der Aussagen sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Frage 12 von 40: Ein Lieferant gewahrt seinem Kunden bei Zahlung innerhalb von 10 Tagen 2 % Skonto, ansonsten ist nach 30 Tagen der
volle Bruttorechnungsbetrag von 1.000 Euro fallig. Errechnen Sie naherungsweise den Jahreszins fiir den Lieferantenkredit
(Opportunitatskosten), wenn der Abnehmer erst am 30. Tag zahit!(Hinweis: Bezeichnen Sie eine Losung als richtig, wenn sie maximal 1

Aktionen: % von der vorgeschlagenen LGsung abweicht) Welche der folgenden Aussagen ist richtig?
Projektubersicht
© avinuten C2%pa
akiualisieren
Es fallen keine Opportunitatskosten der Kredilinanspruchnahme an.
Projekt: o
bearbeiten
6%pa
speichem
download q2%pa
3 upload
6%pa
Programm: ge%e
4§ beenden
< aurick | [# 12 i Lieferant gewant seinem Kunden bei Zaniung innhalb von 10 Tagen 2 % Skonto, ansonsten istnach 30 Tagen der volle Bruttorechnungsbetrag von 1.000 Euro fa.

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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Frage 13 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? (Bei samtiichen der folgenden Aussagen wird unterstellt, dass der
FO| Zinssatz ur die Gesamtlaufzeit des Darlehens fest vereinbart ist)
Aktionen:
Vergleicht man die drei hauptsachlichen Tilgungsarten bei Dariehen mit gleichem Nominalzins, gleicher Laufzeitund auch ansonsten
R ) ieichen Konionen, istder Zinsaufwand definet ais Summe er Zetwerte der Zinszahiungen beim endlaligen Darlehen Zinsdarizhen)
@ aufrufen am hachsten, beim Tilgungsdarlehen (Abzahlungsdarlehen) am zweithochsten und beim Annuittendarlehen am niedrigsten
aktualisieren
Die mittere Darlehenslaufzeit eines Annuitétendariehens ist anger als die eines Tilgungsdarlehens (Abzahlungsdarlehens) mit gleichem
i Nominalzins, gleicher absoluter Darlehenslaufzeit und auch ansonsten gleichen Konditionen.
bearbeten
speichem [ Beim Annuittendarlenen istdie Summe der Tigungen in der ersten Halfe der Lauzeit hoher als n der zwelten Halfe
download
) Beim Tigungs arienen (Abzahiungs darishen) sink! die Gesamirate aus Zins und Tilgung im Zeitablauf grundsataich degressiv
3 upload
(R - Beim Tigungs arenen (Abzahiungs darishen) sink! die Gesamirae aus Zins und Tilgung im Zeiablauf grundsstaich progressiv.
4§ beenden

& aick | |

13 Welche derfolgenden Aussagen sind richtig? (Bei samtichen der folgenden Aussagen wird unterstellt, dass der Zinssatz fir die Gesamtlaufzsit des Darlehens fest ver.

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert
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tenu
Frage 17 von 40: Weiche der folgenden Aussagen sind richtig?
e Optionsscheine gibtes als Verkaufs- und Kaufoptionen (Pus und Call).
Projektubersicht
® auiien Je volatier eine Ak, desto heher wird ¢in Opliansschein natieen, mit dem man die Ak bezehen kann
akiualisieren
) Unter sonst geichen Umstanden steigtder Zetwart mit kirzer werdender Restiauteit
Projekt
bearbeiten
) Optionsscheine sind immer Anhangss! anderer Werlpapiere, insbesondere von Anleinen
speichem
e Wegen inres spekulativen Charakters dfen Optionsscheine von deutschen Untemenmen nicht ausgegeben werden, weshalb bei uns
(] ewerbbare Optionsscheine nurvon auslandischen Unterenmen stammen, auch von Ausiandstochter deutscher Unternehmen
3 upload
Programm:
4§ beenden

< aurick | [# 17 Welche derfolgenden Aussagen sind richtig?

> vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

© Hinweistert





